
ACTA E-36-2021 

 

Extraordinaria N°E-36-2021 

Acta “Tema confidencial” 

No se entrega a público 

 

 Por de la cofidencialidad, según 

artículo VI. de la Ley General De 

Control Interno, N° 8292 y VIII. 

de la Ley Contra La Corrupción 

El Inrequecimiento Ilícito En La 

Función Pública N° 8422  
 

ACTA NÚMERO TREINTA Y SEIS DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 

CONCEJO MUNICIPAL DE NANDAYURE, EL DÍA DIECISEIS DE DICIEMBRE DE DOS MIL 

VEINTIUNO A LAS DIECISEIS HORAS. 

MIEMBROS PRESENTES: 

 Señora Delia Lobo Salazar        Presidenta Municipal 

Señora Josefa Rodríguez Jiménez     Regidora propietaria 

Señora Dunia Diaz Fernández     Regidora propietaria 

Señor Juan Miguel Alvarado Alvarado   Regidor propietario 

Señor Erick Arroyo Villegas     Regidor suplente  

Señor Santiago Campos Esquivel     Regidor suplente  

Señora Delbeth Jiménez Guerrero    Regidora suplente en ejercicio 

Señora Andry Briceño Ramos     Síndica propietaria 

Señora Ilse Matarrita Buzano     Síndica suplente  

Señora Rebeca Chaves Duarte     Secretaria Municipal  

 

 

AUSENTES: 

Señora Xiomara Mayorga Mena     Vicepresidenta 

Señora Nuria Reyes Quirós      Regidora suplente 

Señora Vivian Brenes Mora     Regidora suplente  



Señor Jeison Carrillo Villagra       Síndico propietario 

Señor José Miguel Fajardo Sequeira    Síndico propietario 

Señor Jean Carlos Gutiérrez Martínez   Síndico propietario 

Señor Carlos Antonio Cortés Cordero   Síndico propietario 

Señor Edwin Jiménez Salgado       Síndico propietario 

Señor Johan Talí Salinas Rosales    Síndico suplente 

Señora Anabell Aguilar Barboza     Síndica suplente 

Señora Jackeline García Alvarado    Síndica suplente 

Señora Viviana Arguedas Salgado    Síndica suplente 

Señor Giovanni Jiménez Gómez     Alcalde Municipal   

 

Asistentes por invitación: 

 

La Licda. Marlen Moreno Vallejos, Gestor Jurídico de Planta de la Municipalidad de Nandayure. 

 

 

Oración a cargo de Delbeth Jiménez Guerrero  

 

Esta Sesión fue programada mediante el inciso 7) del, Artículo IV, Sesión Ordinaria Nº 85 celebrada el 14 

diciembre de 2021, con el fin atender Asunto de CARÁCTER CONFIDENCIAL. 

 

Comprobado el quórum, se da inicio a la sesión presidida por la señora Presidenta Municipal, Delia Lobo 

Salazar, con base en el único punto a tratar. 

 
 

PUNTO ÚNICO 

 

    


